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„V krajské radě jsme 18. srpna 2025 schválili dotaci ve výši 300 000 korun na další ročník
projektu Filmová výchova pro školy v Kraji Vysočina 2025. Centrum nabízí vzdělávací
programy, lekce a interaktivní workshopy zaměřené na poznávání filmu, médií a digitálního
prostředí,“ informoval hejtmana Kraje Vysočina Martin Kukla.

Od letošního roku se Centrum stalo jedním ze tří Audiovizuálních hubů v Česku, které vznikly v
návaznosti na plánované změny Rámcově vzdělávacích programů v oblasti Umění a kultura, které by
se měly do škol implementovat od roku 2027.

„Podpora filmové a audiovizuální výchovy má ve školství čím dál větší význam. Pomáhá dětem
orientovat se v digitálním prostředí a rozvíjí jejich kritické myšlení,“ uvedl náměstek hejtmana Kraje
Vysočina pro oblast školství Pavel Franěk. Statistiky Centra hlásí, že jeho pracovníci jen za rok 2024
uspořádali 224 akcí nebo lekcí, které navštívilo 3 426 osob.

Zásadní je individuální přístup, práce v malých skupinách a aktivní zapojení žáků do diskuse. Děti se
učí nejen vnímat obraz, ale především přemýšlet o tom, co sledují. „Naše dlouhodobá zkušenost
ukazuje, že nelze tyto aktivity realizovat z vlastních příjmů bez externích zdrojů financování, protože
by se tato zátěž přenesla na školy, respektive rodiče,“ vysvětlil ředitel CDF Šimon Bauer.

Centrum spolupracuje s 25 školami napříč krajem, dále s celou řadou mimojihlavských škol,
knihoven, krajských organizací i dalších kulturních institucí, a aktivně se zapojuje do regionálních
vzdělávacích a kulturních aktivit. „Podpora kraje pomůže pokrýt náklady na koordinaci programu,
vývoj nových vzdělávacích aktivit a produkci kulturně-vzdělávacích akcí,“ uzavřel radní Kraje
Vysočina pro oblast kultury Miloš Hrůza.

Kraj Vysočina podporuje činnost CDF pravidelně od roku 2015. Za tu domu se uskutečnilo 1400 lekcí
a akce Centra navštívilo přes 16 000 návštěvníků. Kraj od počátku podpory včetně letoška přispěl na
aktivity Centra přes tři miliony korun.
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